

PROTOKOLL
ÅRSMÖTE MED OLSNÄS BÅTKLUBB

Tid: Lördagen den 31 maj 2008

Plats: Olsnäs, vid Piren

§ 1

Ordförande förklarade 2008 års årsmöte öppnat.

§ 2

Till ordförande för årsmötet valdes Bernt Bergkvist samt till sekreterare Tomas Eriksson

§ 3

Till justeringsmän valdes Tord Zack samt Mats Dunder

§ 4

Årsmötet förklarade att kallelse skett i enlighet med gällande stadgar

§ 5

Ordföranden redovisade upprättad verksamhetsberättelse enligt bilaga vilken godkändes av mötet

§ 6

Mötet beslutade att godkänna den av Erik Lundback upprättade kassarapporten enligt bilaga. Ordföranden meddelade i övrigt att ”rampavgiften” till dags dato inkasserat ca 2000 kronor

§ 7

Revisorernas berättelse godkändes av mötet

§ 8

Mötet beslutade att meddela styrelsen ansvarsfrihet

§ 9

Ordföranden konstaterade att inga motioner inkommet till årsmötet

§ 10

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till oförändrade avgifter för verksamhetsåret 2008/2009 innebärande: inträdesavgift 2000 kr, medlemsavgift 100 kr, bryggplatser upp till 5 meter 200 kr samt 300 kr f r om 5 meter, ej deltagit i arbetsdag 100 kr

§ 11

Ordföranden förklarade att någon särskild budget för kommande verksamhetsår inte har upprättats varför mötet godkände att styrelsen får i uppdrag att ta ställning till de olika behov som uppstår. I övrigt godkände mötet inköp av erforderliga bommar

§ 12

Mötet beslutade att välja Bernt Bergkvist till ordförande för ett år

§ 13

Mötet beslutade att omvälja Göran Sundén och Lars Dahlberg till styrelseledamöter

§ 14

Mötet beslutade att omvälja Ove Matsson och Tomas Eriksson till styrelserepresentanter

§ 15

Mötet beslutade att välja Ingvar Ahlfort och Johan Bergkvist till revisorer på ett år

§ 16

Mötet beslutade att välja Ulf Lundström till revisorsuppleant

§ 17

Mötet beslutade att välja Dan Tägt och Mats Dunder till valberedning

§ 18

Ordföranden redogjorde i korthet för dagens arbete vid piren

§ 19

Som försäkringsansvarig redogjorde Bengt-Olov Roos för kommande förändringar i försäkringsvillkoren för båtägare vad gäller ändrade självrisker, krav på båtkörkort m.m

§ 20

Vid dagens möte diskuterades införandet av en campingavgift vid piren. Mötet uppdrog till styrelsen att senare ta ställning i frågan.

Arbetet med ”utprickningen” diskuterades. Som frivilliga anmälde sig Mats Dunder, Tord Zack, Christer Mattson med Lasse Dahlberg som sammankallad under det första året för upplärning.

Frågan togs upp om en eventuell gemensam båtklubbutflykt alternativt en båtklubbsträff. Förutsättningarna för detta får diskuteras vidare

§ 21

Mötet förklarades därmed avslutat

Vid protokollet

Tomas Eriksson

Justering:

Mats Dunder

Tord Zack